



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам державних вищих
навчальних закладів, що знаходяться
у сфері управління МОН

Щодо надання роз'яснення

Законом України «Про вищу освіту» визначено засадничі положення підготовки магістрів. Згідно із статтею 5 цього Закону освітній ступінь магістра здобувається за освітньо-професійною програмою обсягом 90-120 кредитів ЄКТС або за освітньо-науковою програмою обсягом 120 кредитів ЄКТС.

Враховуючи обмежене бюджетне фінансування, Умовами прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затвердженими наказом МОН від 13 жовтня 2016 року № 1236, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 р. за № 1515/29645, передбачено, що конкурсні пропозиції для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) із строком навчання понад півтора року (крім небюджетних) попередньо погоджуються з державним (регіональним) замовником.

У зв'язку з численними зверненнями вищих навчальних закладів до МОН щодо дворічної магістратури інформуємо.

Державні вищі навчальні заклади, що знаходяться у сфері управління МОН, у 2017 році можуть оголошувати конкурсні пропозиції для здобуття ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) на місця державного замовлення:

за освітньо-професійними програмами підготовки магістра в обсязі 90 кредитів (1 рік 4 місяці) за денною та заочною формами навчання;

за освітньо-науковими програмами підготовки магістра в обсязі 120 кредитів (1 рік 9 місяців) в кількості, що становить не більше 10% виконаного державного замовлення 2016 року на підготовку магістрів за денною формою навчання.

Вищі навчальні заклади мають право зберегти строки підготовки магістрів понад 1,5 роки, за умови запровадження цього строку до набрання чинності нової редакції Закону України «Про вищу освіту» та у випадках, передбачених законодавством.



Рекомендуємо Вченим радам вищих навчальних закладів зосередити місця державного замовлення на підготовку магістрів за освітньо-науковими програмами на фундаментальних природничо-математичних спеціальностях (спеціалізаціях) та не допускати формування таких академічних груп чисельністю менше 10 осіб. Звертаємо увагу, що освітньо-наукова програма магістра обов'язково включає дослідницьку (наукову) компоненту обсягом не менше 30 відсотків.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка самостійно встановлює типи та строки навчання за програмами підготовки магістра у межах бюджетних призначень.

Конкурсні пропозиції, підготовлені відповідно до цього листа, погоджуються МОН.

Вищі навчальні заклади можуть формувати окремі небюджетні конкурсні пропозиції з тих самих спеціальностей, з яких передбачені конкурсні пропозиції для навчання за державним замовленням.

Здобувачі освітнього ступеня магістра, які розпочали навчання в 2015/2016 та 2016/2017 навчальних роках, продовжують навчання за тими програмами та строками, які були передбачені Правилами прийому на навчання до відповідних вищих навчальних закладів.

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець

Шаров О. І.
481-70-06